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PROMOCION EXTERIOR 17/16
Madrid, 30 de noviembre de 2016
ASUNTO:
FERIA PURE LONDON, MODA UK y SCOOP
ICEX organiza la participación agrupada de las empresas españolas en PURE LONDON, SCOOP (12-14 febrero) y Moda UK  (19-21 febrero) que se celebrará en Londres. 
El importe máximo de esta ayuda es de 35.000 euros. Dado que se trata de una actividad correspondiente al año 2017, el apoyo ICEX queda condicionado a la aprobación definitiva del Plan Sectorial 2017 con FEDECON-ModaEspaña

Los porcentajes de apoyo serán los siguientes, dependiendo de la temporalidad de cada empresa:

Hasta un 20% de ayuda en el alquiler del espacio, para las empresas que hayan participado entre 2 y 5 años con apoyo ICEX en esta feria.

Las empresas que participen por primera vez en año 2017 recibirán un apoyo de 5 puntos adicionales sobre el  porcentaje general de apoyo a esta feria, es decir hasta un  25%.

Para las empresas que en año 2017 cumplan  más de 5 años de participación con apoyo ICEX en esta feria, no recibirán ningún tipo de apoyo.
Todas las empresas participantes deberán estar al corriente de pagos a la Seguridad social y de la Hacienda Pública y no haber sido sancionados con la pérdida del derecho a la percepción de ayudas públicas.

En concepto de gestión de la ayuda, FEDECON-Moda España facturará un 15%de la ayuda recibida a cada empresa participante una vez liquidada la ayuda recibida del ICEX. 
Todas las empresas participantes deberán estar al corriente de pagos a la Seguridad social y a la Hacienda Pública y no haber sido sancionados con la pérdida del derecho a la percepción de subvenciones o ayudas públicas.
En concepto de gestión de la ayuda ICEX, FEDECON-ModaEspaña facturará un 15% de la ayuda ICEX recibida a cada empresa participante una vez liquidada la ayuda recibida del ICEX. Estos gastos de gestión de la ayuda se cobrarán a todas las empresas miembros o no de la asociación.

Antes del 10 de enero 2017, deberán remitirnos la siguiente documentación  para poder iniciar los trámites de la ayuda, al correo electrónico a promoex@fedecon.es 
· Para la inscripción en la participación agrupada:

· Rellenar el formulario de inscripción (adjunta)

· Para la gestión de la ayuda ICEX del alquiler del stand:

· factura del alquiler del stand o presupuesto del coste total del alquiler del stand indicando m2 solicitados.
· "Anexo I: Declaraciones Responsables y autorizaciones. Les adjuntamos “Anexo I: Declaraciones responsables y autorizaciones”, que deben enviarnos firmada y sellada por correo electrónico para la tramitación de su solicitud ayuda con el ICEX.
Adjuntamos convocatoria y Anexo 

Contacto:

Contacto en ModaEspaña para esta convocatoria:

Lucía Soriano: e-mail: promoex@fedecon.es  tel. 91 515 81 80

Para información relativa a esta ayuda también pueden contactar con ICEX:
Sr. José Antonio Fernández-Mayoralas  e-mail: Jose.A.Fernandez@icex.es
Tel. 91 349 18 17.
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