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PROMOCION EXTERIOR  18-16
Madrid, 30 de noviembre de 2016
Feria Coterie, D & A, Edit, Stitch y Curve

ICEX organiza la participación agrupada de las empresas españolas en la próxima edición del salón Curve y D & A Coterie, Edit, Stitch  que tendrá lugar en Nueva York el próximo mes de febrero. 
 ICEX establece un mínimo de 6 empresas para poder apoyar una actividad agrupada. En función del número de empresas participantes y del presupuesto global presentado, se establecerán los m2 máximos aceptados.

Los porcentajes de apoyo serán los siguientes, dependiendo de la temporalidad de cada empresa: 

· Hasta un 35% de ayuda en el alquiler del espacio, para las empresas que hayan participado entre 2 y 5 años con apoyo ICEX en esta feria. 

· Las empresas que se encuentren en el 6º año de participación con apoyo ICEX NO RECIBIRAN APOYO ECONÓMICO. 

· Las empresas que participen por primera vez, recibirán un 5% adicional al porcentaje general de apoyo a la feria, es decir hasta el 40%.

La asociación se reserva el derecho a realizar una selección de las empresas en base a los siguientes criterios enumerados por orden de prioridad: 
· Adecuación sectorial 

· Idoneidad de producto 

· Experiencia comercial de la empresa
En concepto de gestión de la ayuda, AEGP facturará un 15% de la ayuda recibida a cada empresa participante una vez liquidada la ayuda recibida del ICEX.

Antes del 22 de diciembre de 2016, deberán remitirnos la siguiente documentación para poder iniciar los trámites de la ayuda, al correo electrónico: mbastus@agrupaciontextil.org.

Para la inscripción en la participación agrupada: 
· Rellenar el siguiente formulario de inscripción online: 

http://www.agrupaciontextil.org/?q=node/28065
Para la gestión de la ayuda en el alquiler del stand: 
· Copias de las facturas del alquiler total del stand o presupuesto del coste total de alquiler del stand, indicando también los m2 solicitados. 
"Anexo I: Declaraciones Responsables y autorizaciones. 
· Adjuntamos “Anexo I: Declaraciones responsables y autorizaciones”, que deben enviarnos firmada y sellada por correo electrónico para la tramitación de su solicitud ayuda con el ICEX.
*Adjuntamos convocatoria oficial y Anexo declaración responsable 

