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PROMOCION EXTERIOR 19-16
Madrid, 30 de noviembre de 2016
PREMIERE CLASSE/WHOS NEXT ACCESORIES

ICEX organiza la participación agrupada de las empresas españolas en la próxima edición del salón Premiere Classe/Who´s next Accesories que celebrará del 20 al 23 de enero en París (Porte Versailles)
El importe máximo de esta ayuda es de 17.000 euros. Dado que se trata de una actividad correspondiente al año 2017, el apoyo ICEX queda condicionado a la aprobación definitiva del Plan Sectorial 2017 MODAESPAÑA.

Los porcentajes de apoyo serán los siguientes, dependiendo de la temporalidad de cada empresa: 

Hasta un 20% de ayuda en el alquiler del espacio y la decoración, para las empresas que hayan participado entre 2 y 5 años con apoyo ICEX en esta feria.

Las empresas que participen por primera vez en año 2017 recibirán un apoyo de 5 puntos adicionales sobre el  porcentaje general de apoyo a esta feria, es decir hasta de un 25%.

Para las empresas que en año 2017 cumplan más de 5 años de participación con apoyo ICEX en esta feria, no recibirán ningún tipo de apoyo.

La asociación realizará una selección de acuerdo con los siguientes criterios: 

1) La adecuación sectorial: 5 puntos

2) Idoneidad del producto: 3 puntos

3) Experiencia comercial de la empresa: 2 puntos
En concepto de gestión de la ayuda, Asefma-ModaEspaña facturará un 15% de la ayuda recibida a cada empresa participante una vez liquidada la ayuda recibida del ICEX.

Antes del 20 de diciembre de 2016, deberán remitirnos la siguiente documentación para poder iniciar los trámites de la ayuda, al correo electrónico: asefma@asefma.com
· Para la inscripción en la participación agrupada:

· Rellenar el formulario de inscripción (solicitud de participación agrupada)

· "Anexo I: Declaraciones Responsables y autorizaciones.

Les adjuntamos “Anexo I: Declaraciones responsables y autorizaciones”, que deben enviarnos firmada y sellada por correo electrónico para la tramitación de su solicitud ayuda con el ICEX.

Adjuntamos convocatoria oficial y Anexo I

